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Με τη συμμετοχή πλήθους πιστών η Φοινικούντα 
Μεσσηνίας τίμησε την Πολιούχο Παναγία 
Τριχερούσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και την 
συμμετοχή πλήθους πιστών, τίμησε το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024 
η Φοινικούντα την Πολιούχο της Παναγία Τριχερούσα.
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Του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, ενώ συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου και Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου.



Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Άρτης, αναφέρθηκε στο Ιερό Πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου τονίζοντας ότι η Παναγία με καθαρή την καρδιά είδε τον 
Θεό, το ίδιο και η Γερόντισσα Νικολίτσα, η οποία οραματίστηκε την Εικόνα της 
Τριχερούσας. “Με καθαρή την καρδιά μας πρέπει όλοι εμείς να ατενίσουμε το 
πρόσωπο του Θεού, απολαμβάνοντας τις ουράνιες χαρές”, κατέληξε 
χαρακτηριστικά.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε αδελφικώς τον Μητροπολίτη Μεσσηνίας για την 
πρόσκληση να συμμετάσχουν μαζί με τον Μητροπολίτη Καλαβρύτων στην 
πανήγυρη, ευχαριστώντας ταυτόχρονα τους παρισταμένους επισήμους, αλλά και 
τον πιστό λαό για την συμμετοχή του στις ιερές τελετές.



Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Μεσσηνίας απένειμε το 
οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου στον ιερέα Χρήστο Τσαπέκη καιστον οικονόμο 
Δημήτριο Καλδή, και το οφφίκιο του Οικονόμου στους ιερείς Γεώργιο Κυριόπουλο, 
Χαράλαμπο Βρυώνη και Αναστάσιο Καγιαννά.



Στη συνέχεια ακολούθησε λιτάνευση της Χαριτοβρύτου Εικόνος της Παναγίας 
στασοκάκια της γραφικής Κωμόπολης.

Την Εικόνα έφεραν επ’ ώμου άνδρες του Λιμενικού Σώματος και του Λυκείου 
Ελληνίδων Καλαμάτας.



Τιμές απέδωσαν στρατιωτικό άγημα του ΚΕ.Ν. Καλαμάτας και η φιλαρμονική του 
Δήμου Πύλου-Νέστορος.

Με το πέρας της λιτανείας ο Μητροπολίτης Μεσσηνίας επικαλέστηκε την 
προστασία της Υπεραγίας Θεοτόκου, στις δύσκολες μέρες που διανύουμε, όπως 



χαρακτηριστικά ανάφερε, ώστε η Παναγία να είναι βοήθεια και Σκέπη στην ζωή 
όλων. Συνάμα ευχαρίστησε τους προσκεκλημένους Αρχιερείς, τις τοπικές Αρχές 
και το λαό για την συμμετοχή τους στην Πανήγυρη.

Παρέστησαν ως εκπρόσωπος της κυβέρνησης ο Γενικός Γραμματέας του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Γ. Στρατάκος, οι Βουλευτές 
Μεσσηνίας Μ. Χρυσομάλλης και Π. Μαντάς, ο Δήμαρχος Πύλου – Νέστορος Π. 
Καρβέλας, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Ανώτερος 
Διοικητής Φρουράς Καλαμάτας Συνταγματάρχης (ΠΖ) Δημήτριος Λυμπερέας, 
εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας καθώς και άλλων τοπικών Φορέων.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στη Φοινικούντα 
Μεσσηνίας για την Πολιούχο Παναγία Τριχερούσα
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